



失败的路上最拥挤

成功路上并不拥挤，因为能够坚持下来的人实在太少。成功的历程的确很艰辛，在心理、心态包括体能上，都需要付出很多时间和精力去训练。在这个过程中自然就淘汰80%的人，剩下20%的人在成功道路上，中途因学习不够淘汰一些、恐惧失败淘汰一些、受消极负面因素影响淘汰一些、体能不支淘汰一

等等。这么多的意志成语，却让我想到六个字“不抛弃，不放弃”。在现实生活中，我们看到的很多成功者，并没有什么过人的意志，只是他们认准目标，不放弃的去做好，直到成功。胜者为王，不如说：剩者为王。

讲到这里让我联想到一个寓言故事：从前，有一群青蛙组织了一场攀爬比赛，比赛的终点是：一个非常高的铁塔的塔顶。一群青蛙围着铁塔看比赛，给它们加油。

比赛开始了，群蛙观众中没有谁相信这些小小的青蛙会到达塔顶，他们都在议论：这太难了！它们肯定到不了塔顶！它们绝不可能成功的，塔太高了！

听到这些，一只接一只的青蛙开始泄气了，除了那些情绪高涨的几只还在往上爬。群蛙继续喊着：这太难了！没有谁能爬上塔顶的！越来越多的青蛙累坏了，退出了比赛。但有一只还在越爬越高，一点没有放弃的意思。最后，其它所有的青蛙都退出了比赛，只剩下像一只慢慢地往上爬，它费了很大的劲，终于成为唯一一只到达塔顶的成功者。

很自然，其它所有的青蛙都想知道它是怎样成功的，有一只青蛙跳上前去问那只成功者，它哪来那么大的力气爬完全程？才发现原来这只青蛙是个聋子！

有的时候，让我们放弃的只是别人的一句话而已。永远不要听信那些消极悲观的言辞，因为他们只会，偷走你的梦想和希望，并且不需要负任何责任！而且，最重要的是：当有人告诉你不可能时，你马上变成“聋子”，对此充耳不闻！脑子只有一种想法：我一定要成功！我一定要成功！记住：穷人只能教会你怎样比他穷！想成功一定要跟成功的人学习！

(胡朝梦)

一切都是最好安排

我们有时候经常被生活打败
即使有一千个理由让我们暗淡消沉
我们也必须一千零一次地选择坚强面对
没有什么天生的好命
只有咬紧牙奋斗
都是一样的人，都会面对一样多的问题
回头望去，谁不是一路血迹斑斑
一切都是最好安排
祸福相依，安知未来不会发生惊喜的改变呢

(柠檬)



一个不会游泳的人，老换游泳池是不能解决问题的；
一个不会做事的人，老换工作是解决不了自己的能力的；
一个不懂经营爱情的人，老换男女朋友是解决不了问题的；
一个不懂经营家庭的人，老换男人都解决不了问题；
一个不学习的老板，决对不会持续的成就；
一个不懂正确养生的人，药吃得再多，医院设备再好，都是解决不了问题的。

“我”是一切的根源，要想改变一切，首先要改变自己，学习是改变自己的根本！

让你烦恼的人，是来帮助你的人；
让你痛苦的人，是来渡你的人；
让你怨恨的人，是你生命的贵人；
让你讨厌的人，恰恰是你人生的大菩萨。他们都是你自己的不同侧面，都是另一个你自己。

相反，你爱的人，常常是给你制造痛苦的人；
你喜欢的人，也是常常给你带来烦恼的人。因为他们也是你的影子，让你老也抓不住。其实，你爱的是你自己；你喜欢的亦是你自己。你爱的、你恨的，都是你自己。你变了，一切就都变了。你的世界，是由你创造出来的。你的一切，都是你创造出来的。你是阳光，你的世界充满阳光；你是爱，你就生活在爱的氛围里；你是快乐，你就是在笑声里。

同样的，你每天抱怨、挑剔、指责、怨恨，你就生活在地狱里；一念到天堂，一念下地狱。你心在哪里，成就就在那里。

(成都金帅 吴成敏)

力。”张翠花哭着说。啪啪，吴父举手就打了儿子两个耳光，“给他带去算了”，吴二爸父亲气愤的说。

“行了，我还是希望你们两家人能自己处理好，不要闹的太大，毕竟都是一个庄子的。”吴所长说。说完就走了，找了几个当时在场的人了解了下情况。



美丽山村我的家 (三)

炊烟袅袅

事情的。”吴二爸的父亲吴梓旭大声说。陈河水送医院了，两边矛盾暂缓，回到村委会就接到了派出所打来的电话。“王书记你好，我是派出所所长朱强。”

“哦，朱所长你好。”“是这样，你们村放水纠纷，伤者陈河水要告吴二爸，我们需要了解下情况。”“这样，你先到村委会，我领你去。”王书记说。

王书记和朱所长一起来到吴邸，吴邸有一大半是姓吴的，吴二爸就嫌的慌，一看到我们来了，便得意起来。“呦，给警察都带来啦，警察来我也不怕，是他陈河水先放我水的。”吴二爸嚣张地说。

“二爸子，你给我闭嘴。”吴二爸的母亲张翠花跑出来说。“陈河水头都受伤达到6cm，陈河水打算起诉吴二爸，我们是来详细了解下事情经过的。”朱所长严肃的说。

长篇连载小说

三、放水之纠

一大早，王书记和村委会领导就来到会议室，就村里放水工作开了专项工作会议。会议刚开完，王书记就接到电话，说是吴邸在庄子上因为放水问题打起来了，听罢，王书记和张文书立马开车前往。原来是庄子上陈河水放水纠纷，把吴二爸家承包的鱼塘水放了，吴二爸是个冒冒失失的人，看到自己家鱼塘里的水不打招呼的就抽了，心疼养在塘里的鱼，一鼓气冲到了脑门，跑到陈河水家撞起铁锹向陈河水头上打去。陈河水头都冒血，两家人就打了起来。陈河水的儿子陈明磊从家摸一把砍刀，正好村里干部到了现场，把他们拉开了。

“赶紧的明磊，把你爸送到医院再说。你看着你们的素质，都是低头不见低头见的邻居，有什么问题不能协商着解决的。有点小事就动手打人。”王书记生气的说。

“村里干部算个屁，靠近去，那儿凉快到那去，我们的事情不用你们管，你们要管，先把塘里的鱼赔给我”吴二爸气冲冲地说。

“二爸子乱说什么呢，人家是来处理

金牌的

金帥



地址：浙江省慈溪市横河镇工业园区横影公路20号 邮编 315318 http://www.jinshuai.com 电话：0574-63832888 63833669 传真：0574-63833291 宁波金帅集团主办 编辑 胡朝梦

夯实内功正当时 做好质量是关键

自家电下乡等过国家刺激政策结束，家电市场出现回调，在一段时间发展滞后后，开始走下坡路。家电补贴政策其实是“透支了未来市场消费需求”，今年的冰箱和洗衣机的持续下滑，正是因为大量市场份额和需求被提前透支。市场增长放缓，消费需求疲软，但是市场仍在转，这样的情况下，需要企业重新梳理一下自身的前进道路、发展模式，再继续出发。在这段特殊时期里，企业就要“看好自己的钱袋子，守好自己的仓库，维护自己的客户群，控制好现金流和市场，不盲目跟风”。

夯实内功正当时

很多时侯，外部环境是难以凭借个人力量改变的，在这个市场形势不明朗的情况下，提升企业自身内部管理才是突破当下形势的不二法门。通过企业发展的内功建设和提升，真正强化自己的内功和实力，而不是去盲目追什么潮流。只有夯实了自身的力

量，才能有与他人竞争的资本。目前的市场低迷也并非一无是处，这是对市场的筛选过程，在这样的情况，会让强者更强，弱者退市，让“投机取巧”，没有实力的企业淘汰出局。最终能在大浪淘沙中留下来的企业，都是优质企业，能够将家电企业的发展和市场竞争带入一个新的良性轨道。

公司从7月开始，对工厂进行生产现场、仓库进行了严格管理，不断改善存在的影响产品质量的隐患。在一次又一次的检查整改的过程中，提高全员质量意识。员工是企业的重要组成部分，夯实企业实力是每一个员工的职责，是企业不断在洪流中逆流勇进坚固的木筏。

做好质量是关键

企业的内功如何，体现在产品的质量。一个好的企业，必定有良好的现场管理，有杠杠的质量。一流的企业做标准，二流的企业做品牌，三流的企业做产品。但是归根到底，产品的质量才是

消费者首先应该考虑的问题，是一切消费需求的终极目标，是每个企业重中之重。做好产品是企业最基本的社会责任。任何一个企业向社会、向市场、向客户提供产品和服务，做好自己的产品，是对自己负责，也是对消费者负责。因此在现下的环境中，做好产品的质量才是王道。通过做好产品，从而形成市场和消费者的品牌认知度和影响力。作为产品本身的性质而言，质量就是生命，就是灵魂。从原料到注塑再到总装每一道工序、每一个零部件都是质量保证的关键。1%的疏忽，对消费者就是100%的损失。

危机淘汰的是无能，实力只会越挫越勇。时代在变，市场对产品质量的需求没变，无论什么时候，质量都是不可忽视的。企业如何一步一步的夯实自己的实力，需要在实践中寻找一条适合自己的路子，去更好的完善自己，提升自己。(胡朝梦)

公司喜获首届慈溪市出口质量奖



慈溪市出口质量推进会暨首届慈溪市出口质量奖表彰会

本报讯 (茅为聪) 8月22日上午，慈溪市出口质量推进会暨首届慈溪市出口质量奖表彰会在慈溪举行，集团董事长潘海峰出席颁奖现场。慈溪市陈波市长助理、慈溪检验检疫局张忠义局长、慈溪市招商局虞坚定副局长向宁波金帅集团有限公司、宁波先锋电器制造有限公司等5家获奖企业颁奖。

此次出口质量奖的评选和颁发，有助于发挥获奖企业的标杆示范作用，引导和鼓励辖区出口企业持续提升质量管理水平，提高出口产品质量和附加值，鼓励企业走品牌取胜之路，提高出口产品的档次和水平，从而全面提升企业核心竞争力，努力将慈溪建设成为“品质之城、幸福家园”。

让执行力，成为企业发展的源动力

何谓执行力？简单直白地解释为：执行力，就是保质保量地完成自己的工作和任务的能力，也可以说是按时保质履行好自己的工作职责的能力。

有人认为：一个企业的成功，30%靠的是战略，30%靠的是运气，另外40%靠的是执行力；也有人认为：三分战略，七分执行。但是不管那种说法，都是把执行力摆在比较重要的位置。由此可见，执行力对一个企业的生存和发展具有重要的现实意义。否则，即使把目标定得再高，措施计划订得再好，如果没有具体落实到

行动上，缺乏对安全生产的责任意识和忧患意识，缺乏到位做实，不执行或执行不力，那么，所制订的措施计划，所定的目标就根本无法实现，只是空想而已。

企业在执行力方面普遍存在一些问题，如员工对上级和本企业的规章制度、规定以及标准不能100%地有效执行，打折扣实施；对自己的工作职责不清，履行职责不到位；表面接受任务，事居落实不到位；不注重细节，对待事情经常马马虎虎；对偏差和失误缺乏敏感性，认为不是什么大事；喜欢为不想接受任务找借口，

认为多一事不如少一事；喜欢为没有完成的任务找借口，敬业精神和责任心较差等。存在这些问题主要有以下几个方面的原因：企业没有建立良好正常的管理秩序和生产秩序，达不到“令行禁止”，没有规范好管理行为和作业行为；没有很好地建立健全企业的规章制度、规定以及标准，在严格遵守上做不到“持之以恒”；各级领导没有做到常抓不懈，存在“波浪型”或“季节性”现象；企业的规章制度可操作性差或不合理，执行起来有难度或无法执行；监督和考核机制不健全，或流于

形式；对员工的培训教育不到位，员工的综合素质和能力达不到“与时俱进”，不能适应企业又好又快健康发展的要求；员工没有形成“严、细、实”的工作作风，心浮气躁，务虚不务实；有的领导干部没有以身作则，没有真正起到模范带头作用，在群众中造成负面影响；各部门没有真正做到“齐抓共管”，达不到较好的协调和统一；缺乏形成员工积极向上和较强凝聚力的企业文化。(下转第二版)

导读



二版：从合格制造到优质制造

三版：携手同心 共进2014

四版：失败的路上最拥挤



本报讯 (安徽金帅洗衣机 采访) 2014年8月12日，滁州市市政府领导一行在临安徽金帅工厂进行参观交流。在金帅集团董事长潘海程、安徽工厂总经理刘琪琳的陪同下，参观公司新展厅、新办公区域。在参观过程中，公司领导们详细地介绍了公司生产的洗衣机、冰箱，新品研究成果，以及机型款式性能等方面的内容。市政府领导对我公司一流的机械设备，新颖的创新技术，快速的发展步伐，先进的公司理念给予了高度评价。

滁州市市政府领导团参观金帅安徽工厂

随后，潘董事长与滁州市市政府领导人进行了交流，讨论了包括机器性能和外观样式，产品质量，当前洗衣机市场竞争形势和发展前景等在内的一系列问题。最后，市政府领导对我公司的热情接待详细讲解表示十分满意，并希望金帅安徽工厂能够与时俱进，积极进取，优化体制，提高效率，以取得进一步的发展，提高品牌影响力，扩大市场份额，并对全市经济发展做出一定贡献。

此次参观交流，不仅体现出市政府领导对金帅安徽工厂的高度重视和殷切希望，更是对金帅安徽工厂的一种鼓励和鞭策，督促工厂积极创新，深化改革，在企业自身获得长远发展的同时，对地方经济做出自己的贡献！

从合格制造到优质制造

慈溪是家电之都，是中国三大家电生产基地之一，全市有家电企业6000多家。配置半径短、物流成本低是慈溪家电产业的一大特色。就地配套、就地取材，使慈溪家电行业从零配件生产到整机制造，形成了一条庞大的产业链。

让执行力，成为企业发展的源动力

(上接第一版)那么，如何提高执行力呢？执行力有三个核心：人员、战略和运营。人员，就是用正确的人做正确的事；战略，就是做正确的事；运营，就是把事做正确，三者相辅相成，缺一不可。

公司开展消防安全知识培训

企业发展离不开安全生产，为切实增强员工的消防安全意识。2014年8月26日下午，集团总裁办与宁波报安防火中心联合在行政大楼会议室组织了消防安全知识培训。



致力健康家电，营造洁净生活

携手同心 共进2014 ——全国各地经销商积极召开金帅新品洗衣机推广会

继7月底公司在安徽滁州圆满召开新品洗衣机推广会后，全国各地经销商群策群力，遥相呼应，各省市、各地区在8月份共同推进，积极组织召开了多场次分销会议。

成都金帅成功召开洗衣机终端开盘会议



2014年8月18日，成都彭县恒大宾馆成功召开了四川省各级经销商的新品推广会议。此次会议是金帅在四川省首次召开的各级分销终端会议。

多客户对工厂有了更为全面的了解，更让他们对金帅洗衣机、冰箱全系列产品和知识有了更为全面的掌握。通过本次会议，不但拉近了企业与终端经销商之间的距离，传播了更多产品的信息，更是提高了金帅在四川省的品牌影响力。



多地代理商赴安徽工厂召开开盘分销会议

在全国洗衣机新品推广会顺利召开的大环境下，安徽办事处在8月初积极召开新品推广会。本次会议主要针对安徽省、江苏、上海的各代理商陆续带领各级经销商，前往工厂实地参观并召开开盘分销会议。